PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 1530/2023

Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informagbes referentes a manutengGo na rua Campinas, Jardim
Planalto.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 9 de novembro de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE | =¥

W_ VAI-|NH°s PA n° 24774/2023

Rea n°® 1530/2023

A S.S.P.

Em atendimento ao Requerimento n® 1530/2023, solicitando informagdes referentes
a manuteng¢ado na rua Campinas, no bairro Jardim Planalto, informo que:

1) Quando est& prevista a realizagdo da manutencdo na rua Campinas, afetada
pelas fortes chuvas?

Resposta: Ja foi realizada a manutencédo da referida via, na data de 18/10 do
corrente ano.

2) A municipalidade tem conhecimento da sifuagéo na rua Campinas, onde parte do
paralelepipedo foi danificado pelas chuvas?
Resposta: Sim.

3) Qual é o cronograma para reparar 0s danos causados pelas chuvas na rua
Campinas?

Resposta: Ja foi realizada a manutengdo da referida via, na data de 18/0 do
corrente ano.

4) A municipalidade tem conhecimento da situacdo da rua Campinas, onde parte do
paralelepipedo foi danificado pelas chuvas?
Resposta: Sim.

5) Quais medidas estdo sendo tomadas para garankir a seguranga dos moradores e
motoristas enquanto a rua esté danificada?

Resposta: Ja foi realizada a manutengédo da referida via, na data de 18/10 do
corrente ano.

6) Ha alguma prioridade especifica para a reparagdo da rua Campinas, dada a
extensédo dos danos e 0 tempo que a via esta intransitavel?

Resposta: Ja foi realizada a manutencdo da referida via, na data de 18/10 do
corrente ano.

7) A municipalidade estd considerando medidas preventivas para evitar danos
semethantes no futuro, especialmente durante a temporada de chuvas?

Resposta: Devido a grande quantidade de vias em paralelepipedos,
aproximadamente 37 km e pegueno efetivo, fazemos atendimento mediante solicitacdes
dos Municipes.

8) Quais recursos e equipes estdo sendo alocados para a recuperagdo da rua
Campinas e oulras areas afetadas pelas chuvas?

Res%: Prejudicada.
D.I.Y., em 31 de outubro de 2023

Eng°® Caio%ésar&éé_chebini. Eng.° Mario Ivo Méngon
Diretor D.L.U./S.S.P. Secretario da S.S8.P./P.M.V.

C.R.E.A.: 060160791-4 C.R.E.A.: 5060187117
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